

Simplificació de l'Escriptura

1. Simplifica traient parèntesi;

a) $+(-1) =$

b) $-(+4) =$

c) $+(+8) =$

d) $-(+7) =$

e) $+(-10) =$

f) $-(-6) =$

g) $+(-11) =$

h) $-(-13) =$

i) $+(-15) =$

j) $-(+16) =$

k) $+(-9) =$

l) $-(-7) =$

2. Recorda les regles de la simplificació de l'escriptura i calcula:

$(-3) + (+1) =$

$(+4) + (+7) =$

$(-23) + (10) =$

$(+5) + (+5) =$

$(-3) + (+7) =$

$(+6) + (+9) =$

$(+9) - (+5) =$

$(-8) - (+4) =$

$(+8) - (-5) =$

$(-1) - (-13) =$

+	(	+	=	+
+	(	-	=	-
-	(	-	=	+
-	(	+	=	-

$(-15) - (-3) =$

$(+3) - (-7) =$

$(-11) - (+6) =$

$(+5) + (-8) =$

$(-2) + (+1) =$

3. Continua!!

$$(+5) - 7 =$$

$$(-1) - (-4) =$$

$$-6 - (-9) =$$

$$(+7) - (+5) =$$

$$(+4) - (-1) =$$

$$-3 - (+4) =$$

$$-7 + (+6) =$$

$$(-4) - 6 =$$

$$-1 - (-6) =$$

$$-1 + (-3) =$$

$$(-3) - 6 =$$

$$(+2) + 5 =$$

$$(-5) + 6 =$$

$$(-5) - 3 =$$

$$-2 + (-5) =$$

$$-7 - (+2) =$$

$$-5 + (+1) =$$

$$(+6) - 5 =$$

$$(+3) + (-2) =$$

$$(-4) - 9 =$$

$$(-2) - (-8) =$$

$$-4 - (-3) =$$

$$-5 + (-9) =$$

$$(-6) - 5 =$$

$$(-7) - (+3) =$$

$$(-8) + (+2) =$$

$$(+1) + (+4) =$$

$$(+2) + (-11) =$$

$$1 - (-7) =$$

$$(-1) + (+2) =$$

$$-7 + (+7) =$$

$$(-7) - 3 =$$

$$(-3) + 1 =$$

$$(-2) + (-9) =$$

$$(+2) - 2 =$$

$$(+1) - (-2) =$$

$$+3 - (-7) =$$

$$1 - (+6) =$$

$$(-11) - (-8) =$$

$$(-1) - (-4) =$$

$$(-9) - (+8) =$$

$$(-2) + (-1) =$$

$$-1 - (-5) =$$

$$-4 + (-6) =$$

$$-10 + (-8) =$$

$$-3 + (-7) =$$

$$(-9) - (-3) =$$

$$(+2) - 3 =$$

$$(-1) - 12 =$$

$$+ 9 - (-8) =$$

$$(-1) + 11 =$$

$$- 7 - (+1) =$$

$$(-4) - (-3) =$$

$$(-9) + (-4) =$$